

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. augusztus 22. napján 15 óra 30 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat Tanácskozó terme (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Póta Istvánné elnök, Mata Elemér képviselő.

Igazoltan távol van: Mata László elnökhelyettes

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia ügyintéző

Póta Istvánné elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 2 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és a tartózkodás nélkül Mata Elemér képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 22-i nyilvános ülésének javasolt, **2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendi pontok:

- 1. Családi nap megszervezése**
Előterjesztő, előadó: Póta Istvánné elnök
- 2. Indítványok, javaslatok**

1. Napirendi pont: Családi nap megszervezése. Előterjesztő, előadó: Póta Istvánné elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként).

Póta Istvánné elnök javasolta, hogy 2022. szeptember 3. napjára szervezzék meg a Családi napot, melyet a Kastélyparkban tartanának meg. Javasolta, hogy 400.000,- Ft-ot különítsenek el a Családi nap megszervezésére, az önkormányzat 2022. évi költségvetéséből.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Póta Istvánné elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Családi napot 2022. szeptember 3-án rendezzék meg, valamint kérte, hogy hatalmazzák fel az elnököt a megszervezésére.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 2 képviselőből 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2022. (VIII. 22.) határozata

Családi nap megszervezéséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy 2022. szeptember 3-án szombaton Családi Napot szervez a Kastélyparkban,
2. összesen 400.000.- forintot különít el a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetéséből,
3. felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: elnök

Határidő: 2022. szeptember 3.

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Póta Istvánné elnök kérdezte, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek?

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Póta Istvánné elnök megköszönte a testület munkáját, és 15 óra 45 perckor az ülést bezárta.



Póta Istvánné

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke





Mata Elemér

jegyzőkönyv-hitelesítő